
Lot 1 
A rare 1950s Healey Sport Boat 55, named as Rattler, purchased by the owner as a project and totally restored, fitted a
BMC B Series engine, complete with exception of the ski pole, sadly for sale due to change of circumstances, with a trailer,
and a couple of photographs showing the restoration, this would make an ideal companion as a boat for any Healey owner,
or collector
***Please note the Buyer's Premium is 12% plus VAT for this lot***
Estimate: 12000.00 - 16000.00
Fees: Free Registration: 3.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 0.00% inc VAT* 

Lot 2 
The Sheep Shack, a converted shepherds hut, perfect for those who don't want to take on a project
External dimensions 4.36 m x 2.18 m and internal 4.15 m x 2.00 m
Sold with separate wet room, a second gas boiler and a 1200 litre holding tank It is fully insulated, has the original wheels
on the chassis and includes all the light fittings, together with a built in cooker and hob, an electric wood burner and all
curtains
Ideal for those looking to Airbnb business, studio or for teenagers/guest accomodation
Sold in situ. Viewing (Sturminster Newton area) to be arranged by appointment and the buyer is required to collect the hut
within two weeks of purchase
***Please note the Buyer's Premium is 12% plus VAT for this lot***
Estimate: 14000.00 - 16000.00
Fees: Free Registration: 18% inc VAT* , Flat Fee Registration: 14.40% inc VAT* 

Lot 3 
A Rolls-Royce grille assembly, probably for a Phantom, with Rolls-Royce RR badge, to be inset
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 4 
A Rolls-Royce V12 engine cover, probably for a Ghost/Wraith/Dawn/Phantom, or Cullinan
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 5 
A Rolls-Royce miniature/desk top Spirit of Ecstasy, the base engraved Rolls-Royce Driving Experience Portofino 2009, 7 cm
high, a section of a Rolls-Royce remote control, a Spirit of Ecstasy Centenary Drive (2011) desk weight, boxed, and a
model of a Rolls-Royce, set on a burr wood base, applied a plaque
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 6 
A Rolls-Royce Ghost dashboard clock, 9251511-01, 29/10/2010
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 7 
A Rolls-Royce Ghost dashboard clock, 9251511-02, 19/1/2011
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 8 
A Rolls-Royce Spirit of Ecstasy, probably for a Phantom/Ghost/Wraith/Dawn or Cullinan, probably part number 7059876, 9.5
cm high
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 9 
A Rolls-Royce Spirit of Ecstasy, probably for a Phantom/Ghost/Wraith/Dawn or Cullinan, probably part number 7059876, 9.5
cm high
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 10 
A pair of Rolls-Royce self levelling black wheel centres, probably for a Ghost/Wraith/Dawn or Phantom, a Rolls-Royce turned
aluminium binnacle, 7046655, 36.5 cm wide, and a pair of Rolls-Royce (RR) number plate covers (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 11 
A Citroen Traction steering wheel, a Citroen Traction rocker box cover, a Traction fan belt, a plastic desk cut out of a
Citroen Traction, an Austin Healey 100/6 steering wheel, and a Mountney steering wheel (Qty)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 12 
A Robbialac Flat Paint shop cardboard advertising sign, 33 cm high, two others similar, and other Robbialac advertiing items
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 13 
A Renault R8/R10 (Gordini) blue engine lid
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 14 
A set of Goodwood Road Racing Club khaki cotton overalls, size 2XL
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 15 
Assorted model cars, car lamps, and other items (2 boxes)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 16 
A BP Energol bottle of motor oil, a similar bottle of Castrol motor oil, neck level lowish, and two other bottles, lacking
contents (4)
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 17 
An early aluminium Keep Left sign, lacking paint and most of the reflectors, 33 x 30 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 18 
A pair of Willocq Bottin electric chrome headlamps, 32 cm diameter (2)
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 19 
An early 20th century large Willocq Bottin acetylene brass headlamp, with a copper handle, stamped 930, 41 cm diameter
Estimate: 1000.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 20 
A pair of Lucas electric chrome headlamps, 30 cm diameter (2)
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 21 
1978 Austin Morris Mini 1000
Registration number XUH 980T
Engine number 23628
Just over 25,500 recorded miles
Automatic gearbox 
One family owned from new 
Present owner for 30 years 
White with a stripped cloth interior
Genuine low mileage 
Invoices for work done and parts supplied for over £2,000
With original purchase invoice and copy of factory record card
Registered January 1979
***Please note the Buyer's Premium is 12% plus VAT for this lot***
Estimate: 3600.00 - 3800.00
Fees: Free Registration: 18% inc VAT* , Flat Fee Registration: 14.40% inc VAT* 

Lot 22 
1976 Mini Clubman 1275 GT
Registration number RHO 440P
Chassis number XE2D2-316484A
Engine number 11084
Harvest gold
Requiring full restoration
Probably last on the road in 1994
A rare opportuninty to bring back to the road a legendary 1275 GT
Low ownership
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The Mini-lite style wheels shown in some images are replaced by the owner with Revoloution style wheels due to their poor
condition
***Please note the Buyer's Premium is 12% plus VAT for this lot***
Estimate: 3600.00 - 3800.00
Fees: Free Registration: 18% inc VAT* , Flat Fee Registration: 14.40% inc VAT* 

Lot 23 
A registration number BCN 8, on retention
Estimate: 4000.00 - 4500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 24 
Assorted Austin and other handbooks, spot lamps and other automobilia (box)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 25 
A period monochrome photograph, Brooklands, August Bank Holiday, 1934, 13 x 18 cm, and another, Brooklands, 1935,
14.5 x 19.5 cm, both framed with the mounts inscribed (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 26 
A Tri-Ang blue mail truck
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 27 
A Tri-Ang Structo red dump truck
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 28 
A Tri-Ang green and red truck
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 29 
A Tri-Ang red dump truck
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 30 
A Tri-Ang green and red truck
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 31 
A garage forecourt sign, Bosch Motor Plus, framed, 77 cm square
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 32 
A Mercedes-Benz chrome radiator surround, with an enamel badge and a three pointed star radiator cap, 49 cm wide,
previously used by the owner as a fire/spark guard
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 33 
A Michelin forecourt metal map, England, Scotland and Wales, 86 x 73 cm
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 34 
A Ricard metal sign, 49 x 94 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 35 
A Pratts petrol can, and two others, Esso and Shell (3)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 36 
The George Moore Collection, 6 vols.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 37 
A LYON'S ICE BRICKS enamel double sided sign, with a flange, 40.5 cm wide, and two Champion Spark Plugs signs, 25.5 x
58.5 cm (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 38 
A railway box, the door stencilled VOL DOWN, the interior with LINE CLEAR OF VEHICLES/VEHICLE LEFT ON LINE switches,
31 cm wide
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 39 
A locomotive wagon plate LMS (London, Midland and Scottish Railway), Standard 12 tonnes, 409379, 29 x 17 cm
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 40 
A railway lantern, 34 cm high
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 41 
A British Railway signalman's lantern, 30 cm high, and another similar (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 42 
A painted cast iron locomotive/wagon plate, Built 1949 Crewe, 26 x 15 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 43 
A metal sign, Singer Sewing Machines, 49 x 38 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 44 
A painted cast iron locomotive/wagon number plate, 61 (or 19), 41 x 30 cm
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 45 
A Southern Railway Co enamel sign, 18 x 30 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 46 
A London Transport Golden Jubilee poster, for the 50th Anniversary, 1933-1983, 78 x 36 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 47 
A cast iron locomotive wagon plate, B78244612T, Derby 1960, Lot 3318, 28 x 17 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 48 
A painted cast iron British Rail locomotive/wagon number plate, 34, 29 x 46 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 49 
A railway painted cast iron number plate, 12, 39 x 23 cm
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 50 
A Waterlow type ticket punch, 26 cm high, and two iron railway rivets (3)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 51 
A 1967 British Grand Prix Racing Staff armband, another and a Brands Hatch Mechanic badge, framed as one
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 52 
A metal sign, Gevelot Cartridges, 58 x 42 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 53 
An aluminium sign, TO THE SEA, 46 cm diameter
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 54 
A metal sign No Parking Anytime... 46 x 46 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 55 
An LNER wagon cast iron plate, Standard 13 Tons, 1948, Darlington 309466, 16 x 27 cm, and another similar plate, GWRY
Standard 20 Tons, 35207, 16.5 x 28 cm (2)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 56 
A locomotive/wagon number plate, 4, 28 x 18 cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 57 
A 7 inch gauge 0-4-0 scratch built live steam locomotive, in mustard livery, Welshpool and Llanfair Light Railway (WLLR) No
5, 107 cm
Estimate: 2500.00 - 3000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 58 
Frank Patterson (1871-1952), Havering-Atte-Bower, Essex, pen and ink, signed, dated 1939, 26 x 18 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 59 
A Lucas vintage bulb horn
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 60 
Frank Patterson (1871-1951), A New Milestone On The Eastbourne Road, pen and ink, signed, 24 x 14 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 61 
Frank Patterson (1871-1951), comical sketch of a cyclist and cycle in a river, pen and ink, signed, dated 1924, 27 x 20 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 62 
The Frank Patterson Picture Book, two other books and a Frank Patterson 1980 calendar (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 63 
Frank Patterson (1871-1952), Inverlochy Castle pen and ink, signed, 15 x 31 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 64 
Two albums of cycling related postcards, some are comical
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 65 
A metal sign, Dubonnet, 37 x 26 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 66 
A rare Royal Automobile Club of Queensland Associate badge, the centre with enamel decoration, A3846, on a later stand,
16 cm high (overall)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 67 
An early/mid 20th century glass advertising sign SWAN INK, the centre with an ink bottle, 25.5 cm diameter
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 68 
An enamel sign, Member Reading & District License Trades Protection Association, and a Daimler badge (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 69 
An Italian porcelain cycling trophy, 36 cm high, and a resin Hill Climb trophy in the form of a cyclist (2)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 70 
A Corgi The Original Omnibus No 97902, boxed, and assorted other buses, all boxed (box)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 71 
A pair of Lucas chrome electric headlamps, 31 cm diameter
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 72 
A pair of Rushmore brass acetylene headlamps, one lens cracked, 25 cm diameter (2)
Estimate: 500.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 73 
A set of eleven Michelin Tyre tile prints, featuring early motor racing in Continental Europe, depicting the decorative tiles
applied within the Michelin House in London, published by Automobile Fine Art Ltd in 1985, all unframed (11)
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 74 
A folio of 1980s educational posters Provenance: Sold on behalf of SNCB Society Charity
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 75 
After Graham Turner, a print, 1938 Donnington Grand Prix, 30 x 38 cm, a photograph of two Minis racing, 75 x 50 cm, two
reproduction London Transport posters, and three other prints (7)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 76 
Assorted Land Rover related ephemera 1960's onwards, a copper plate engraved for 'Sir Bernard & Lady
Docker...Dinner..1955...', a Lucas Long Range Driving Lamp, boxed, another lamp, various car marque plaques and items
(box)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 77 
A pair of reproduction Castrol land speed record prints, Sir Henry Seagrave's Golden Arrow, and Sunbeam 1000HP cars, and
a pair of Gordon Crosby prints, land speed record cars, the 1935 Bluebird of Sir Malcolm Campbell, and the 1937
Thunderbolt of Sir George Eyston, with letters from the Institue Of Mechanical Engineers, who issued them as limited
edition prints in the 19902, all framed (4)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 78 
A Bachmann OO gauge four train set, No 32-626, boxed
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 79 
A Bachmann OO gauge 4-6-0 locomotive and tender, No 31-408, boxed, and No 32-056, boxed (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 80 
A Bachmann OO gauge 2-6-0 locomotive and tender, No 32-578, boxed and No 32-175, boxed (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 81 
A Wrenn OO gauge 4-6-0 locomotive and tender, No 2221, and a Bachmann 0-6-0 locomotive and tender, No 32-302 (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 82 
A Hornby OO gauge 4-6-2 locomotive and tender, No R2268, The Royal Train Coaches, three carriage set, No 2918, 2920,
2919, boxed, and a box of track (3)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 83 
A Hornby OO gauge 4-4-0 locomotive and tender, No R2711, boxed, and R292, boxed (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 84 
A Borrani wire wheel, 14 x 7 inch
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 85 
A railway sign Insurance Tickets, 24 x 19 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 86 
A monochrome photograph by Al Vandenberg, of a Cadillac fastback, 13 x 20 cm, and five others similar, all framed to match
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 87 
A registration number, VSK 446, on retention (document V788)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 88 
A registration number, F1 GEC, on retention
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 89 
An early 20th century Rubis, Brussels, brass oil sidelamp, lens cracked, 25.5 cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 90 
A pair of early 20th century C A Vanderdevell brass electric headlamps, 16 cm diameter (2)
Estimate: 140.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 91 
D Dessart, vintage racing cars, Bugatti T50s racing in the 1931 Le Mans 24 Hours, oil on canvas, signed and indistinctly
dated, 59 x 79 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 92 
A Dexter Brown signed print, The Bathing Party, Blind Guild stamp, and numbered 327/850, 40 x 62 cm
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 93 
Two genuine Jaguar new old stock offside rear, and nearside rear wing panels (2)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 94 
A Rizla reproduction metal sign, 30 x 40 cm, and a US Army reproduction recruiting sign, 40 x 30 cm (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 95 
Assorted Range Rover items, including a rear spoiler, classic dog guard, workshop manual, and other assorted items NOTE
STEERING WHEEL WITHDRAWN
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 95A 
A French green mechanics trolley
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 96 
A car trunk, trolley jacks, various car parts, including Toyota MR2, a steering wheel, and other items (qty)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 97 
A Ford Escort Mk 2 chrome front bumper
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 98 
A Camping Gaz International enamel double sided flanged sign, 39 cm high, a Royal British Legion painted sign, 43 x 111
cm, three Addis cardborard signs and other advertising items (qty)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 99 
A Silkolene Lubricants oil can, with an image of Concorde, 38 cm high, and an enamel week day board, 51 cm high (2)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 100 
Assorted motoring books, including Morris 8, Triumph TR2-TR3, MG TC instruction manuals, other publications, a one gallon
can of Millers Vintage Millerol 40, six NGK spark plugs, a pre-war electric horn, a pre-war foot pump, and other items
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 101 
Assorted Cycling Weekly magazines from 1937 to the 1980s (box)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 102 
An Ekco valve radio, other radios, and a group of headlamps (2 boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 102A 
Assorted Jaguar spares/parts including six new 3.4 pistons with rings, shock absorbers and other items (qty)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 103 
A Norton fibreglass petrol tank, painted black
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 104 
A Range Rover accessories cool box
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 105 
F1 interest: A Keke Rosberg, Williams rear wheel, 13 x 16.3, mid 1980s, mounted on a Speed Line tin can
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 106 
***Withdrawn***The steering wheel from a Mini Cooper, assorted vehicle related books, a print, and a trunk, reputedly
from an Austin
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 107 
Gareth 'Gruff' Jones, Mike Hailwood on a Honda Six, gouache, signed and dated '03, 49 x 79 cm, framed
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 108 
A Peter Hearsey limited edition print, Champions Day Off, Mike Hailwood & Geoff Duke, 126/850, 59 x 41.4 cm (overall),
framed
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 109 
A Rod Organ limited edition print, Mike Hailwood, The Will to Win, 418/500, 49 x 69 cm (overall), framed
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 110 
A Gareth 'Gruff' Jones limited edition print, New Challenge, Old Rivals, Rossi and Biaggi, 180/650, 49 x 69 cm (overall),
framed
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 111 
A Honda Collection Hall print, of a 1965 Honda 4RC146, 26 x 25.5 cm, framed
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 112 
A Rod Organ print, More Addrenalin Doctor? (Rossi wins first time out on the Yamaha M1), limited edition 40/300
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 113 
A Rivet brown leather luxury bicycle saddle, 28 cm

Provenance: Sold on behalf of Tenovus Cancer Care Charity
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 114 
A good collection of enamel and other badges relating to motoring and car accessories, including Castol, Avon, Gardner
Diesel, Foden, Maserati, REO, BSA, Filtrate Oils, Salmson, ERA Club 1936 and others, in a small glazed box case, 33 cm wide
Provenace: Collected by the owners late father, mostly in the 1920/30's
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 115 
A rare ERA (English Racing Automobiles) badge, with enamel decoration, 6.5 cm wide
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 116 
A plated bear mascot, the base marked BY HAWKES & SPINKS LTD, B'HAM, MADE FOR THE BEAR HONEY CO LTD (REGD
DESIGN), 8 cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 117 
A car mascot, in the form of an eagle in flight
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 118 
A rare BMW M Style watch, with operating instructions and box, with a BMW M Design key wallet holder
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 119 
A Jaguar chrome leaping cat mascot
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 120 
A Duckhams 20-50 sign, 19 x 17 cm, and an enamel pump sign, National Regular, 7.5 x 10 cm, mug ,and a BP Energol
Lubrication clipboard, some loss (3)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 121 
A Jaguar chrome leaping cat mascot
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 122 
A British League of Racing Cyclists pamphlet 1944, and others from the 1940s to 1950s (11)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 122A 
Jackson (G G), The Great Book Of Motors, and assorted other books on motor-racing and cars (2 boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 25.00% inc VAT* 

Lot 123 
Assorted vehicle related electrical ephemera, an RAC Associate badge, and other items
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 124 
Assorted ROSPA road safety and automotive educational posters 
Provenance: Sold on behalf of SNCB Society Charity
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 125 
A Take It From Green Cross Man poster, issued by the Department of the Environment, 76 x 51 cm (David Prowse - aka
Darth Vader)
Provenance: Sold on behalf of SNCB Society Charity
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 126 
A City of London Dorset Buildings E.C.4. opaque glass sign, 41.5 x 56.5 cm, in a metal frame Provenance: Purchased from
the Bonhams auction of London signs
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 127 
A City of London Gophir Lane E.C.4. opaque glass sign, 41.5 cm square, in a metal frame, Provenance: Purchased from the
Bonhams auction of London signs
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 128 
A rare National Benzole Mixture lozenge shaped glass petrol pump globe, the inside of the collar marked PROPERTY OF THE
NATIONAL BENZOLE CO LTD, also marked D/P?57 to the base of the lozenge, 48 cm high
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 129 
A rare Power lozenge shaped opaque glass petrol pump globe, with raised lettering, the collar with PROPERTY OF POWER
PETROLEUM CO LTD REGISTERED 725593 AND 741643, also the base of the lozenge marked 11.50, 47 cm high
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 130 
Motor Sport, July 1945, and a group of monochrome photographs, including 1930's Mercedes-Benz race cars (qty)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 131 
A BARC enamel badge, in box of issue, a Jessop-Saville Sports Club Motor Section car badge, and two Midland Automobilie
Club (MAC) enamel car badges (4)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 132 
The Story of ERA, 1934 & 1935, Hearsay - The ERA Club, December 1938, two monochrome photos of ERA's, and a small
group of ERA headed notepaper/letters
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 133 
A pair of early 20th century Lynx Paris brass headlamps, bodies only, one lacks its lens, 34 cm high (2)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 134 
An early 20th century Bleriot brass oil sidelamp, No. 55, 32 cm high
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 135 
A pair of early 20th century Besnard brass sidelamps, converted to electricity, 31 cm high
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 136 
A pair of early 20th century brass coaching lamps, 47 cm high (2)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 137 
An early 20th century brass oil carriage lamp, with an eagle finial, 59 cm high, mounted on a wooden panel
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 138 
An early 20th century Lucas brass oil sidelamp, 26 cm high
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 139 
An early 20th century Lucas brass oil headlamp, lacks lens, 32 cm high
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 140 
An early 20th century B & L Auto Lamp MFG Co Model 96 brass ascetylene headlamp, 24 cm high
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 141 
An early 20th century Phare SantyGan brass oil sidelamp, lens cracked, 26 cm high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 142 
An early 20th century brass oil sidelamp, lens cracked, 30 cm high
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 143 
A Danbury Mint display set of Badges of the World's Great Motor Cars, comprising twenty five motor car emblems for the
National Motor Museum at Beaulieu, including Alfa Romeo, Aston Martin Lagonda, Bentley, Bugatti, Ferrari and others,
mounted in a wooden display case, fitted with a protective Perspex title sheet, and accompanying pamphlet, the case 39 x
30 cm
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 144 
A vintage Raleigh Palm Beach bicycle
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 145 
A pair of early 20th century Powell & Hammer brass acetylene headlamps, 25 cm high
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 146 
A BP Energol workshop lubrication guide, for an Aston Martin DB2, and 54 others for various cars (55)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 147 
Thomas (Geraint), The World Of Cycling According To G, and assorted other books on cycling
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 148 
King Dick Hand Tools catalogue and assorted other Tools and hardware catalogues (9)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 149 
Cycling The Best Ever Pastime pamphlet, and assorted cycling related items, mostly related to Frank Patterson
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 150 
An MG A chrome radiator grill, a polished alloy rocker box cover, suitable for an MG B, with a cork gasket, a pair of
headlamps (ex-MG A), and a set of wheel nuts
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 151 
A The Super Interior Oven vintage catalogue, and assorted other vintage marketing pamphlets, posters and related items
(box)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 152 
An Economy Sign Maker letter set, boxed, missing pieces, box in poor order, and assorted other items (box)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 153 
Assorted Skelton Tested Tools advertising posters, and other advertising items (box)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 154 
A Rolls-Royce Enthusiasts Club car grill badge, and three others (4)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 154A 
Four reproduction Fiat vintage posters, 62 x 44 cm (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 154B 
A set of four Fiat reproduction posters, 22 x 25 cm, and two Pirelli calendars 1984 and 1985
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 154C 
Eric Tenney, pandas, limited edition print, 259/475, produced for Fiat Auto, 46 x 57
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 155 
A limited edition Ferrari baseball cap, and a Ferrari red polo shirt (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 155A 
Assorted Ferrari, F1, and Fiat memorabilia (box)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 155B 
Barry Hunter, Monaco One-Two, limited edition print, 12/250, signed in pencil, 61 x 42 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 156 
Norman Tallon, Nigel Mansell at Silverstone, photographic print, signed and dated '89, 40 x 51 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 156A 
Norman Tallon, Nigel Mansell at Silverstone, photographic print, 1/2, signed and dated '89, 52 x 76 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 156B 
Barry Hunter, Alpha One-Two, limited edition print, 5/200, 60 x 41 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 157 
Arthur Benjamins, Scarlet Fury, limited edition print, 159/350, signed in pencil, 38 x 55 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 157A 
Gavin Macleod, Symphony In Red, limited edition print, 778/950, signed in pencil, 44 x 62 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 158 
Alan Fearnley, Tribute to Enzo Ferrari, signed by the drivers Gerhard Berger and Michele Albereto, limited edition print,
507/850 signed in pencil
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 158A 
Arthur Benjamins, Moon Shadow, limited edition print, 61/350, signed in pencil, 49 x 37 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 159 
After Nicholas Watts, The Red Line, print, signed by the drivers, 41 x 54 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 160 
Rare Star Wars: The Empire Strikes Back (1980) British soundtrack poster 74 x 48.5 cm Provenance: Found by the vendor in
the drawer linings of the linen press purchased in a second hand shop
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 161 
Rare Star Wars: The Empire Strikes Back (1980) British soundtrack poster 74 x 48.5 cm Provenance: Found by the vendor in
the drawer linings of the linen press purchased in a second hand shop
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 162 
Rare Star Wars: The Empire Strikes Back (1980) British soundtrack poster 74 x 48.5 cm Provenance: Found by the vendor in
the drawer linings of the linen press purchased in a second hand shop
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 163 
Julia (1974), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 164 
Shock (1977), film poster, 75 x 50 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 165 
The Secret Of NIMH (1982), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 166 
Bonnie And Clyde (1967), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 167 
Dumbo/Napoleon and Samantha (1970s), British quad film double bill film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 168 
Loot (1970), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 169 
Piranha II Flying Killers/Silent Rage (1980s), British quad double bill film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 170 
Damnation Alley/Thunder And Lightening (1970s), British quad double bill film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 171 
Porridge (1979), half a British quad double bill poster
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 172 
Squirm/Satans Slave (1970s), British quad double bill film poster 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 173 
Sharky's Machine (1981), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 174 
Planet Of The Apes (1968), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 175 
Stone (1974), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 176 
The Magic Of Lassie (1978), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 177 
The Best Of Benny Hill (1970s), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 178 
The Street Fighter (1974), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 179 
King Boxer/Super Fly (1970s), British quad double bill film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 53.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 50.00% inc VAT* 

Lot 180 
Call Detroit 9000/The 21 Carat Snatch (1970s), British quad double bill poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 181 
The Raging Moon (1979), British quad poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 182 
Going Steady (1979), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 183 
The Brute (1977), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 184 
Blue Fantasies (1970s), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 185 
Frightmare (1974), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 53.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 50.00% inc VAT* 

Lot 186 
The Adventures Of The Wilderness Family (1975) British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 187 
Stone (1974), foyer film poster, 63 x 40 cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 188 
Bo Derek, 10 (1979), part of a British quad film poster, 76 x 69 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 189 
Elton John Captain Fantastic And The Brown Dirt Cowboy music poster, 50 x 76 cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 190 
The Exorcist (1973) British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 191 
The Adventures Of The Wilderness Family (1975), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 192 
Death Vengeance (1982), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 193 
Escape To Athena (1979), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 194 
Friday The 13th/Friday The 13th Part 2 (1980s), British quad double bill film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 195 
Super Stud (1970s), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 196 
The Toolbox Murders (1978), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 197 
An Eye For An Eye/Road Games (1970s), British quad double bill film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 198 
The Canterbury Tales (1972), British quad, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 199 
10 To Midnight, (1983), British quad film poster
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 200 
The Bermuda Triangle (1978), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 201 
Emmanuelle/Emily (1970s), British quad double bill film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 202 
Private Lessons (1981), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 203 
Meteor (1979), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 204 
Maraschino Cherry film poster, 55 x 69 cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 205 
Ten Fingers Of Steel, (1970s), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 206 
The Thing (1982), British quad, 76 x 101 cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 207 
Driver (1978), British quad, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 208 
Baby Rosemary (1970s), film poster, 105 x 68 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 209 
Sensual Paradise/The Servicer (1970s), British quad double bill poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 210 
Sasquatch (1976), British quad poster, 76 x 101 cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 211 
Beneath The Valley Of The Ultravixens (1979), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 212 
The World Is Full Of Married Men, half a British quad double bill poster, 78 x 43 cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 213 
The Sexorcist, half a British quad, 70 x 64 cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 214 
Exit The Dragon Enter The Tiger, (1970s), half British quad double feature poster, 78 x 54 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 215 
Fist Of Fury, Part II (1970s), half British quad double bill poster, 78 x 52 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 216 
Shivers (1975), half British quad double bill film poster, 78 x 57 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 217 
A Clockwork Orange (1971) press book
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 218 
Bruce Lee Enter The Dragon (1972), foyer film poster, 56 x 46 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 219 
Bruce Lee Enter The Dragon (1972), half British quad double bill film poster
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 220 
Bruce Lee Enter The Dragon (1973), film poster, 76 x 51 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 221 
Silver Streak (1976), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 222 
Private Popsicle (1983), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 223 
Puberty Blues (1981), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 224 
Prince Of The City (1981), British quad film poster
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 225 
Prickly Problems (1974), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 226 
Porky's (1981), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 227 
Lemon Popsicle (1978), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 228 
Grease 2 (1982), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 229 
Fame (1980), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 230 
Turkey Shoot (1982), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 231 
Bronx Warriors (1982), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 232 
Porky's II The Next Day (1983), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 233 
The Exterminator (1980), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 234 
Kentucky Fried Movie (1977), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 235 
Confessions Of A Window Cleaner / Confessions Of A Driving Instructor, British quad double bill film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 236 
Confessions From A Holiday Camp (1977), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 237 
The Smurfs And The Magic Flute (1976), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 238 
Rosemary's Killer (1981), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 239 
Warlords Of Atlantis (1978), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 240 
Carquake (1976), half a British quad double bill film poster, 76 x 51 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 241 
Halloween III Season of the Witch (1982), British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 242 
ABBA The Movie, British quad film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 243 
Carquake/The Giant Spider Invasion (1980s), British quad double bill film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 244 
Spider-Man/Sinbad And The Eye Of The Tiger (1980s), British quad double bill film poster, 76 x 101 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 245 
An original concert poster, Jefferson Airplane Edwardian Ball, 1966
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 246 
A Chinese vintage cigarette poster, 76 x 51 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 247 
A vintage French John Huston's Moulin Rouge poster, 102 x 69 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 248 
A vintage French John Huston's Moulin Rouge poster, 102 x 69 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 249 
A vintage French John Huston's Moulin Rouge poster, 102 x 69 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 250 
The Miracle Worker (1962), British quad, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 251 
The Miracle Worker (1962), British quad, 76 x 101 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 252 
A vintage French poster, Peureux Fils, dated 1925, 320 x 121 cm
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 253 
A vintage advertising poster, John Gilkes & Sons, for wallpapers and decorations, 120 x 80 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 254 
A vintage French poster, Peureux Fils, dated 1925, 320 x 121 cm
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 255 
A vintage French poster, Peureux Fils, dated 1925, 320 x 121 cm
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 256 
A vintage French poster, Peureux Fils, dated 1925, 320 x 121 cm
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 257 
A vintage French advertising poster, K Boottes, two reproduction posters and an oleograph (4)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 20 of 23

Charterhouse Auctioneers - Automobilia & Memorabilia Auction - Starts 04 Apr 2023



Lot 258 
After K Kolo Moser a vintage French poster, 93 x 65 cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 259 
A French Moulin Rouge poster, badly torn, 102 x 70 cm, a French sports poster, a print, and two other posters (5)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 260 
A vintage French poster, L Gonnet, 117 x 80 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 261 
Swiss Family Robinson, British quad, 76 x 101 cm, and assorted other reproduction posters and prints (qty)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 262 
A rare Wandre Davoli electric guitar, 1960s, bought new by the owners late husband
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 263 
Assorted 33 rpm records, including Take It Easy with the Walker Brothers (qty)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 264 
Bob Dylan, Blonde on Blonde, John Wesley Harding, The Freewheelin', and other records (qty)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 265 
The Beatles Then And Now LP, The Monkees and other records
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 266 
Assorted LP and single vinyl records (qty)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 267 
Rigby cartoon, inscribed, That's Bloody Lovely! First Into Sydney, A Couple Of Flaming Highjackers, signed, 26 x 41 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 268 
A Walton Super 8 reel of Monty Python And The Holy Grail, and assorted other Super 8 reels (qty)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 269 
British Marvel Planet Of The Apes, and various other comics
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 270 
British Edition The Flash, No 1, and assorted other comics
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 271 
Assorted copies of The Mighty World Of Marvel, Hulk and Fury comics
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 272 
Marvel Comics, Captain Britain, run No. 3, 3-39 including two No. 17s, UK editions
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 273 
Assorted DC US edition Superman, and Batman comics
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 274 
Assorted DC US edition comics to include Flash, Plop, Green Lantern, Aquaman, Captain Marvel and others
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 275 
Marvel Comics, Star Wars Weekly, Nos. 1, 2 and 3, and assorted other Star Wars Weekly comics, and a Star Wars poster
from Official Poster Magazine No. 2, UK editions
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 276 
Assorted Marvel comics to include Defenders, Captain America, Conan, UK editions and Charlton Comics, (box)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 277 
Marvel Comics, assorted Super Spider-Man comics, UK editions (box)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 278 
DC Comics, US editions, to include Black Orchard, Superboy, Legion of Super Heroes, Swamp Thing, and assorted other
comics (box)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 279 
A Panasonic E-TACS carphone, an Eriksson GA318, boxed, and assorted other 80s, 90s and early 2000s phones (box)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 280 
After H Ritts, photograph of Al Pacino, 37 x 29 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 281 
Milligan (Spike), Pucknoon, signed on the frontispiece 'To Leon From Spike, April 1968', Silly Verse For Kids, Values, and
Bentine (Michael), Templar, signed on verso, 'Michael Bentine', 1970, and a copy of The Goon Show Scripts, (5)
Provenance: These books were donated by the daughter of Leon Thau, actor, director and producer who worked with the
Goons, to Sturminster Newton Community Benefit Society Charity
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 282 
A set of American Presidential Inauguration cufflinks, and a matching tie pin, dated 1997, boxed 
Provenance: Sold on behalf of SNCB Society Charity
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 283 
English school, late 20th century, a bust portrait of John Lee Hooker, watercolour and bodycolour, 34.5 x 24 cm, signed,
dated '96 and inscribed to the mount
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 284 
Confessions Of A Young American Housewife, British film poster, 76 x 51 cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 285 
Assorted vinyl single records
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 286 
Assorted LP vinyl records and singles, to include The Beatles, The Monkees, The Rolling Stones, and Abba
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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